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PRUMO MADEIRA
Perfil tipo trevo de 90x90mm com quatro frisos em pinho laminado, com tratamento autoclave e acabamento final a tinta de 
base aquosa, com cor cerejeira, especialmente desenvolvida para proteger a madeira de humidades, intempéries, raios 
U.V. e aparecimento de fungos e bolores; Tacos em BragPO aparafusados.
Garantia: 10 anos

BRAGPO
BragPO HDPE de alta densidade monocolor ou bicolor, livre de HPA. Caracterizado pela sua extrema leveza e 
elasticidade, resistência a produtos químicos, corrosão, raios UV (UNE EN ISO 4892), alta resistência à inflamabilidade 
(UNE-EN ISO 11925-2) e resistência a impactos (ISO 527-1). Não necessita de qualquer manutenção.
Garantia: 15 anos

PLATAFORMAS EM CONTRAPLACADO MARÍTIMO
Plataformas quadradas ou triangulares em contraplacado marítimo, laminado colado com resinas fenólicas a alta pressão 
e temperatura, resistente a intempéries e raios UV, de acordo com as normas EL 314-2/classe 3 (DIN 68 TS TCIL3: BFU 
100, BS 6566 PART 8: WBP); antiderrapante e de baixa manutenção.
Reforçada com uma estrutura metálica galvanizada, conferindo uma elevada resistência mecânica bem como resistência 
aos elementos corrosivos. 
Garantia: 5 anos

FERRAGENS EM AÇO ELETROZINCADO
Ferragens em aço eletrozincado, protegidas por cápsulas em polipropileno PP.

TUBO AÇO INOX AISI 304
Tubo em aço inoxidável AISI 304, de acordo com a norma EN 14301, com acabamento 2B.
Garantia: 15 anos.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DESCRIÇÃO

Equipamento BragPLAY, jogos classicos PARQUE AVENTURA (AQL - 0.58m), composto por:
- 6 torres Triangulares com bandeira em bragpo ao topo (AQL - 0.58m), com prumos em madeira de 90x90mm cor cerejeira e
plataformas triangulares com estrutura galvanizada revestida em contraplacado marítimo.

Ligações:
- 1 ponte Harmonia (AQL - 0.58m) em rede fabricada com cordas reforçadas em aço revestido por fibras de polipropileno Ø16mm,
com 7 painéis redondos em bragpo por cima das cordas e 2 corrimãos laterais a ponte em tubo Ø50mm em aço inox;
- 1 ponte Equilíbrio (AQL - 0.58m) em rede fabricada com cordas reforçadas em aço revestido por fibras de polipropileno Ø16mm,
com 9 ripas de madeira de pinho de 800x90mm e corrimãos em tubo Ø50mm em aço inox;
- 1 ponte Pneu (AQL –0.58m) com 4 pneus, fabricada com cordas reforçadas em aço revestido por fibras de polipropileno Ø16mm, 2
corrimãos em tubo Ø50mm em aço inox e com correntes galvanizadas Ø5mm;

- 1 ponte Simetria (AQL - 0.58m) com 2 corrimãos em tubo Ø50mm em aço inox e passagem estreita fabricadas em cordas
reforçadas em aço revestido por fibras de polipropileno Ø16mm;
- 1 ponte Fio (AQL - 0.58m) com 2 corrimões em tubo Ø50mm em aço inox e uma corda de passagem reforçada em aço revestido
por fibras de polipropileno Ø16mm.

Ferragens em aço electrozincado. Fixação ao solo tipo Y (chumbar).

Medidas gerais (CxLxA): 12294x7962x3536mm
Área de segurança: 95m2 | Área livre: 15292m10973mm
Faixa etária: 6-99 anos
Nº de utilizadores: 17
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MADEIRA PINHO TRATADO
Madeira de pinho europeu com tratamento de duplo vácuo e pressão, em autoclave. Este é um tratamento de processo 
tecnológico que incorpora mecânica e química e permite uma impregnação total do borne com uma solução química com 
função inseticida e fungicida, conferindo à madeira uma proteção contra o apodrecimento, e outros agentes biológicos de 
deterioração (fungos e insetos), que danificam as estruturas moleculares da madeira. Antes de ser submetida ao 
tratamento em autoclave, a madeira passa por um período de secagem natural de aproximadamente 3 meses, até 
apresentar um grau de humidade compatível. A madeira é depois trabalhada e sujeita a um envernizamento final com tinta 
de base aquosa que lhe confere um toque mais agradável e cria uma barreira protetora extra contra fungos, bolores e 
raios U.V. 
Garantia: 10 anos

REDES E COMPONENTES DE FIXAÇÃO
Cordas Ø16/18mm reforçadas em aço galvanizado a quente revestido por fibras de polipropileno com tratamento térmico 
de indução para reforço da ligação entre a corda e o aço, aumentando significativamente a sua resistência. Acessórios de 
ligação e fixação em plástico BragPO HDPE com proteção U.V., elementos de fixação em aço galvanizado a quente.
Garantia: 5 anos

PNEU
Fabricado a partir de uma mistura de vários tipo de borracha, nylon, cintas em aço trançado e telas, de acordo com o 
regulamento n.º 30 da U.N.E.C.E.  e CE1222_2019.

SISTEMA DE FIXAÇÃO
Tipo Y - Sistema de fixação composto por base metálica embutida ou por prumos aplicado diretamente no solo e 
chumbada com betão.
A base metálica embutida é fabricada em chapa de aço carbono, com tratamento anticorrosivo de galvanização por 
imersão a quente com espessura entre 120 a 140µm de acordo com a norma EN ISO 1461, que permite a sua colocação 
sem que o prumo entre em contacto direto com o solo. A sua fixação ao prumo é feita por um sistema de aperto rápido 
aumentando a longevidade do prumo e a sua fácil e rápida substituição em caso de necessidade.
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FUNÇÕES LÚDICAS

NORMAS

EFEITOS BENÉFICOS DO EXERCÍCIO
Praticar exercício permite nutrir o espírito de equipa e de resiliência, bem como desenvolver os efeitos benéficos seguintes:
FÍSICOS: limita os riscos de obesidade, de osteoporose, de hipertensão e de doenças cardíacas. Reduz o risco de 
desenvolver dores lombares, tensão muscular e alivia a dor crónica. Ajuda no crescimento e a manutenção de ossos, 
músculos e articulações saudáveis. O ato de desgastar e reforçar o seu corpo com exercícios fortalece o sistema 
imunitário.
MENTAIS: relaxar permita a libertação de endorfinas neurotransmissores, que proporcionam o bem-estar psicológico. 
Exercitar-se com regularidade evita o aparecimento de sintomas de stress, reduz a ansiedade e a depressão. Estimula a 
autoestima e melhora consideravelmente as condições de sono. Ajuda o cérebro a recuperar a energia necessária para 
trabalhar corretamente, ajudando a desenvolver uma boa memória e pensamentos mais nítidos.

DIVERSÃO
Enquanto se divertem, as crianças desenvolvem imensas capacidades, tais como: habilidades físicas, emocionais, sociais 
e motoras.

SOCIALIZAR
A importância de brincar reside no facto das brincadeiras promoverem a interação social, despertando-lhes o senso de 
convivência e solidariedade. Enquanto brincam, as crianças aprendem a partilhar, respeitar e ouvir os outros, desta forma 
iniciam a sua preparação para viver em sociedade.

SALTAR
Exercícios que estimulem o ato de saltar são extremamente benéficos para a saúde das crianças. Saltar estimula o 
aumento da massa e resistência muscular.

EQUILÍBRIO
O domínio das habilidades motoras é básico para o desenvolvimento motor da criança, desta forma é importante que a 
criança treine e desenvolva o seu equilíbrio.

DESCANSAR
O descanso é essencial para que o cérebro das crianças possa repousar. Fornece energia para possam brincar e a 
aprender nas mais diversas atividades.

DESENVOLVIMENTO COGNITIVO
Um aspeto importante do ato de brincar, é o desenvolvimento do raciocínio, da sua imaginação e atenção. Novas 
brincadeiras são essenciais para estimular a capacidade de pensar, compreender e agir, desenvolvendo o sistema 
cognitivo.

EN 16630
Equipamentos de fitness fixos instalados no exterior
Requisitos gerais de segurança e métodos de ensaio

CONFIDENCIALIDADE E PROPRIEDADE INTELECTUAL
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A informação contida neste documento é confidencial, não podendo o destinatário do mesmo reproduzi-la ou permitir a terceiros que a obtenham, utilizem ou divulguem sem a prévia e expressa autorização 
da BRICANTEL.
Todos os direitos de propriedade intelectual sobre os desenhos e modelos apresentados são da titularidade exclusiva da BRICANTEL, sendo expressamente proibida a prática de qualquer ato de exploração 
dos mesmos sem o consentimento desta, nos termos do código da propriedade industrial e do código do direito de autor e dos direitos conexos. A violação da obrigação de confidencialidade e/ou dos 
direitos de propriedade intelectual da BRICANTEL, pode dar origem a responsabilidade civil e criminal.
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POSTE MADERA
Perfil tipo trébol de 90x90mm con cuatro frisos de pino laminado, con tratamiento en autoclave y acabado en pintura al 
agua, color cereza, especialmente desarrollado para proteger la madera de la humedad, condiciones climáticas adversas, 
rayos U.V. y la aparición de hongos y mohos. Tapas en BragPO atornilladas.
Garantía: 10 años.

BRAGPO
BragPO HDPE de alta densidad monocolor o bicolor, sin HPA. Caracterizado por su extrema ligereza y elasticidad, 
resistencia a productos químicos, corrosión, rayos UV (UNE EN ISO 4892), a la inflamabilidad (UNE-EN ISO 11925-2) y al 
impacto (ISO 527-1). No necesita ningún tipo de mantenimiento.
Garantía: 15 años

PLATAFORMAS EN CONTRACHAPADO MARINO
Laminado colado con resinas fenólicas a alta presión y temperatura, resistente a las condiciones climáticas adversas y 
rayos UV, según normas EL 314-2/clase 3 (DIN 68 TS TCIL3: BFU 100, BS 6566 PART 8: WBP); antideslizante y de bajo 
mantenimiento.
Reforzado con una estructura metálica galvanizada, proporcionando una alta resistencia mecánica, así como elementos 
corrosivos.
Garantía: 5 años

HERRAJES EN ACERO ELECTROCHAPADO
Herrajes en acero electrochapado, protegidos por cápsulas en polipropileno PP.

TUBO ACERO INOX AISI 304
Tubo en acero inoxidable AISI 304, según la norma EN 14301, con refinamiento 2B.
Garantía: 15 años.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Equipamiento BragPLAY, juegos clásicos PARQUE AVENTURA (ACL -0 .58m), compuesto por:
- 6 torres Triangulares con bandera en bragpo a la parte superior (ACL - 0.58m), con vigas de madera de 90x90mm color cerezera y
plataformas con estructura galvanizada revestida a contrachapado marino.

Enlaces:
- 1 puente de Harmonía (ACL - 0.58m) en red fabricada con cuerdas reforzadas de acero recubierto por fibras de polipropileno de
Ø16 mm, con 7 paneles redondos en bragpo por encima de las cuerdas y 2 pasamanos laterales al puente en tubo Ø50mm en acero 
inoxidable;
- 1 puente de Equilíbrio (ACL - 0.58m) en red fabricada con cuerdas reforzadas de acero recubierto por fibras de polipropileno
Ø16mm, con 9 listones de madera de pino de 800x90mm y pasamanos en tubo Ø50mm en acero inoxidable;
- 1 puente Pneu (ACL - 0.58m) con 4 nematico e una red fabricadas con cuerdas reforzadas de acero recubierto de fibras de
polipropileno Ø16mm, passamanos en tubo Ø50mm en acero inoxidable;
- 1 puente Simetría (ACL - 0.58m) con 2 pasamanos y paso estrecho fabricados en cuerdas reforzadas de acero recubierto de fibras
de polipropileno Ø16mm,
- 1 puente Fio (ACL - 0.58m) con 2 pasamanos y passarela fabricada en cuerda reforzada de acero recubierto de fibras de
polipropileno Ø16mm,

Herrajes de acero electrozincado. Fijación al suelo tipo Y (hormigonado).
Medidas generales (LxAxA): 12294x7962x3536mm
Área de seguridad: 95m2 | Área libre: 15292m10973mm
Rango de edad: 6-99 años
Número de usuarios: 17

DESCRIPCIÓN
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MADERA DE PINO TRATADA
Madera de pino europeo con doble tratamiento de vacío y presión, en autoclave. Se trata de un tratamiento de proceso 
tecnológico que incorpora mecánica y química que permite la impregnación total del poste con una solución química con 
función insecticida y fungicida, dando a la madera una protección contra la pudrición, y otros agentes biológicos de 
deterioro (hongos e insectos), que puedan dañar las estructuras moleculares de la madera. Antes de ser sometida al 
tratamiento en autoclave, la madera se somete a un período de secado natural de aproximadamente 3 meses, hasta que 
tenga un contenido de humedad compatible. A continuación, la madera se trabaja y se somete a un barniz final con pintura 
al agua que le da un toque más agradable y crea una barrera protectora extra frente a hongos, mohos y rayos UV. 
Garantía: 10 años

REDES Y COMPONENTES DE FIJACIÓN
Cuerdas reforzadas de acero galvanizado en caliente recubiertas por fibras de polipropileno con tratamiento térmico de 
inducción para reforzar la unión entre la cuerda y el acero, aumentando significativamente su resistencia. Accesorios de 
fijación de plástico BragPO HDPE con protección U.V., elementos de fijación de acero galvanizado en caliente. Garantía: 5 
años

NEUMÁTICO
Fabricado a partir de una mezcla de varios tipos de caucho, nylon, cintas de acero trenzado y telas, de acuerdo con la 
normativa n.º 30 de la U.N.E.C.E.  y CE1222_2019.

SISTEMA DE FIJACIÓN
Tipo Y - Sistema de fijación compuesto por una base metálica incorporada o hormigonado aplicado directamento al suelo y 
plomada con hormigón.
La base metálica incorporada está fabricada en chapa de acero carbono, con tratamiento anticorrosivo por inmersión en 
caliente de 120 a 140µm de espesor según EN ISO 1461, que permite su colocación sin que el poste entre en contacto 
directo con el suelo. Su fijación a al poste se realiza por un sistema de sujeción rápido aumentando la longevidad de la 
viga y su fácil y rápida sustitución en caso de necesidad.
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FUNCIONES DE JUEGO

NORMAS

EFECTOS BENEFICIOSOS DEL EJERCICIO
Practicar ejercicio permite nutrir el espíritu de equipo y de resiliencia, así como desarrollar los siguientes efectos 
beneficiosos:
FÍSICOS: limita los riesgos de obesidad, osteoporosis, hipertensión y enfermedades cardíacas. Reduce el riesgo de 
desarrollar dolor lumbar, tensión muscular y alivia el dolor crónico. Ayuda en el crecimiento y el mantenimiento de huesos, 
músculos y articulaciones saludables. El desgaste y el fortalecimiento de su cuerpo con ejercicios fortalece el sistema 
inmunológico.
MENTALES: relajar permite la liberación de endorfinas neurotransmisoras, que proporcionan el bienestar psicológico. 
Hacer ejercicio con regularidad evita la aparición de síntomas de estrés, reduce la ansiedad y la depresión. Estimula la 
autoestima y mejora considerablemente las condiciones de sueño. Ayuda al cerebro a recuperar la energía necesaria para 
trabajar correctamente, ayudando a desarrollar una buena memoria y pensamientos más nítidos.

DIVERSIÓN
Mientras se divierten, los niños desarrollan una gran diversidad de capacidades, tales como: habilidades físicas, 
emocionales, sociales y motrices.

SOCIALIZAR
La importancia del juego reside en que éste,  promueve la interacción social, despertando en los niños la necesidad de 
convivencia y solidaridad. Mientras juegan, los niños aprenden a compartir, respetar y escuchar a los demás niños. Es la 
mejor forma de iniciar su preparación  para convivir en sociedad.

SALTAR
Ejercicios que estimulan  el acto del salto son extremamente beneficiosos para la salud de los niños. Saltar estimula el 
aumento de masa y resistencia muscular.

EQUILIBRIO
El dominio de las habilidades motoras es básico para el desarrollo motor de los niños, ya que de esta forma el niño 
ejercita y desarrolla  su equilibrio.

DESCANSAR
El descanso es esencial para que el cerebro de los niños pueda reposar. Les suministra nueva energía para poder 
continuar jugando y aprender en las más variadas actividades.

DESARROLLO COGNITIVO
Un aspecto importante del simple acto de jugar es el desarrollo del raciocinio, de su imaginación y atención. Son 
esenciales nuevas diversiones, a través del juego, para estimular la capacidad de pensar, comprender y reaccionar, 
desarrollando así, el sistema cognitivo.

EN 16630
Equipos fijos de entrenamiento físico instalados al aire libre
Requisitos de seguridad y métodos de ensayo

CONFIDENCIALIDAD Y PROPIEDAD INTELECTUAL
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La información contenida en este documento es estrictamente confidencial, no pudiendo el destinatario reproducirla o permitir a terceros que la adquieran, utilicen o divulguen sin la previa y expresa 
autorización de BRICANTEL.
Todos los derechos de propiedad intelectual sobre los diseños y modelos presentados son de titularidad exclusiva de BRICANTEL, estando expresamente prohibida la práctica de cualquier acto de usurpación 
de los mismos sin el previo consentimiento de la empresa, dentro de los términos del código de propiedad industrial y del código de derechos de autor y derechos análogos. La violación de la obligación de 
confidencialidad y/o de los derechos de propiedad intelectual de BRICANTEL, puede dar origen a responsabilidad civil y criminal.
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WOOD BEAM
90x90mm clover type profile with four laminated pine friezes, with autoclave treatment and final finish in water-based paint, 
with cherry color, specially developed to protect the wood from humidity, weather, U.V. rays and the appearance of fungi 
and molds. BragPO cover fixed.
Guarantee: 10 years.

BRAGPO
BragPO HDPE of high density in one color or bicolor, free of HPA. Characterized by its extreme lightness and elasticity, 
resistance to chemicals, corrosion, UV rays (UNE EN ISO 4892), to flammability (UNE-EN ISO 11925-2) and impact (ISO 
527-1). It doesn’t need any maintenance.
Guarantee: 15 years.

PLATFORM IN MARINE PLYWOOD
Glued laminate with phenolic resins at high pressure and temperature, resistant to the weather and UV rays, according to 
EL 314-2/class 3 standards (DIN 68 TS TCIL3: BFU 100, BS 6566 PART 8: WBP) non-slip and low maintenance. 
Reinforced with a galvanized metallic structure, providing a high mechanical resistance as well as resistance to corrosive 
elements.
Guarantee: 5 years

STEEL ELECTROPLATED HARDWARE
Steel electroplated hardware, protected by polypropylene PP capsules.

STAINLESS STEEL TUBE AISI 304
Tube in stainless steel AISI 304, according to EN 14301, with finish 2B.
Guarantee: 15 years.

TECHNICAL FEATURES

DESCRIPTION

BragPLAY equipment, classic games PARQUE AVENTURA (FFH - 0.58m), composed by:
- 6 Triangular towers with flag in bragpo to the top (FFH - 0.58m), wood beams of 90x90mm cherry color and platforms with
galvanized structure coated with marine plywood.

Links:
- 1 Harmonia bridge (FFH - 0.58m) in a net made of ropes reinforced with polypropylene fibre-coated steel Ø16mm, with 7 round
panels in bragpo above the ropes and 2 lateral handrails to bridge in stainless steel Ø50mm pipe;
- 1 Equilíbrio bridge (FFH - 0.58m) in netting made of ropes reinforced in steel coated with polypropylene fibres Ø16mm, with 9 strips
of 800x90mm pine wood and handrails in tube Ø50mm in stainless steel;
- 1 Pneu bridge (FFH - 0.58m) with 4 tire, net made of steel reinforced rope coated with polypropylene fibres Ø16mm and bars in
stainless steel Ø50mm tube;
- 1 Simetría bridge (FFH - 0.58m) with 2 handrails and narrow passage made of steel reinforced rope coated with polypropylene
fibres Ø16mm;
- 1 Fio bridge (FFH - 0.58m) with 2 handrails and narrow passage made of steel reinforced rope coated with polypropylene fibres
Ø16mm.

Electro-zinc-plated steel fittings. Type Y ground attachment (concreting).

General measures (LxWxH): 12294x7962x3536mm
Security area: 95m2 | Free area: 15292m10973mm
Age group: 6-99 years old
Number of users: 17
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TREATED PINE WOOD
European pine wood with double vacuum and pressure treatment in an autoclave. This is a technological process 
treatment that incorporates mechanics, chemistry and allows total impregnation of the post with a chemical solution with an 
insecticidal and fungicidal function, giving the wood a protection against rot and other biological agents of deterioration 
(fungi and insects), that damage the molecular structures of wood. Before being subjected to autoclave treatment, the 
wood undergoes a natural drying period of approximately 3 mouths, until it has a compatible moisture content. The wood is 
then worked and subjected to a final varnish with water-based paint that gives it a more pleasant touch and creates an extra 
protective barrier against fungi, molds, and UV rays. 
Guarantee: 10 years

NETS AND ATTACHMENT COMPONENTS
Ø16/18mm cords reinforced with hot galvanized steel coated with polypropylene fibers with induction heat treatment to 
strengthen the bond between the rope and the steel, significantly increasing its strength. Attachment accessories and 
fastening in plastic Bragpo HDPE with protection U.V., hot galvanized steel fasteners.
Warranty: 5 years old

TYRE
Manufactured from a mixture of various types of rubber, nylon, braided steel straps and fabrics, in accordance with 
regulation 30 of the U.N.E.C.E.  and CE1222_2019.

FIXATION SYSTEM
Type Y - Fixation system composed of built-in metal base or plumbing applied directly to the ground and concrete sinker. 
The built-in metal base is made of carbon steel sheet, with corrosion-resistant hot-dip galvanisation treatment of between 
120 and 140µm thickness according to EN ISO 1461,which allows its placement without the plumb in direct contact with the 
ground. Its attachement to the plumb line is made by a quick clamping system increasing the longevity of the plumb line and 
its easy and fast replacement in case of need.

Pág. 13 de 19

Data de exportação: 29/07/2021

Informação sujeita a alterações sem aviso prévio.

BCMPA01RC4-Y

https://bricantel.pt/BCMPA01RC4-A


PLAY FUNCTIONS

STANDARTS

BENEFICIAL EFFECTS OF EXERCISE
Practicing exercise allows you to nurture team spirit and resilience, as well as develop the following beneficial effects:
PHYSICS: it limits the risks of obesity, osteoporosis, hypertension and heart disease. It reduces the risk of developing back 
pain, muscle tension and relieves chronic pain. Helps in the growth and maintenance of healthy bones, muscles and joints. 
The act of wearing and strengthening your body with exercises strengthens the immune system.
MENTAL: relax allow the release of endorphins neurotransmitters, which provide psychological well-being. Regular 
exercise prevents the onset of stress symptoms, reduces anxiety and depression. It stimulates self-esteem and 
considerably improves sleep conditions. Helps the brain recover the energy needed to work properly, helping to develop a 
good memory and sharper thoughts.

FUN
While having fun, children acquire immense abilities, from physical abilities to social interactions.

SOCIALIZING
Socialization and imagination are necessary throughout the game. All this creates a relationship between children and 
awakens the sense of coexistence and solidarity.

JUMP
Exercices that stimulate the act of jumping are extremely beneficial for the health of children. Jumping stimulates increased 
muscle mass and endurance.

EQUILIBRIUM
The mastery of motor skills is basic for the child's motor development, so it's important for the child to train and develop 
their balance.

REST
Rest is essential for the children's brain to relax. It provides energy for them to play and learn in the most diverse activities.

COGNITIVE DEVELOPMENT
An important aspect of play is the development of reasoning, imagination and attention. New games are essential to 
stimulate the ability to think, understand and act, developing the cognitive system.

EN 16630
Permanently installed outdoor fitness equipment
Safety requirements and test methods
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POUTRE BOIS
Au profil type trèfle de 90x90mm avec quatre frises en pin laminé, avec traitement autoclave et finition à la peinture à l’eau, 
couleur cerise, spécialement développée pour protéger le bois de l’humidité, des intempéries, des rayons U.V. et de 
l’apparition de champignons et moisissures. Embout en BragPO fixés.
Garantie: 10 ans.

BRAGPO
BragPO HDPE d’une couleur ou bicolore de haute densité, sans HPA. Caractérisé par son extrême légèreté et élasticité, 
résistante aux produits chimiques, à la corrosion, aux rayons UV (UNE EN ISO 4892), à l’inflammabilité (UNE-EN ISO 
11925-2) et aux impacts (ISO 527-1). Pas d’entretien nécessaire.
Garantie: 15 ans.

PLATEFORMES EN CONTRE-PLAQUÉ MARIN
Stratifié et collé avec des résines phénoliques à haute pression et température, résistant aux intempéries et aux rayons 
UV, selon les normes EL 314-2/classe 3 (DIN 68 TS TCIL3: BFU 100, BS 6566 PART 8: WBP). Antidérapant et peu 
d’entretien. 
Renforcé avec une structure métallique galvanisée, offrant une résistance mécanique élevée ainsi qu’une résistance aux 
éléments corrosifs.
Garantie: 5 ans

FERRURES EN ACIER ELECTROZINGÉ
Ferrures en acier electrozingué, protégé para des capsules en polypropylène PP.

TUBE EN ACIER INOXYDABLE AISI 304
Tube en acier inoxydable AISI 304, en accord avec la norme EN 14301, avec finition 2B.
Garantie: 15 ans.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

DESCRIPTION

Équipement BragPLAY, jeux classiques PARQUE AVENTURA (HCL -0 .58m), composé de:
- 6 tours Triangulaires avec drapeau en bragpo en haut (AQL - 0.58m), avec des poutres en bois de 90x90mm en couleur cerise et
des plates-formes avec structure galvanisée recouverte de contre-plaqué marin.

Liaisons:
- 1 pont Harmonia (HCL - 0,58m) en filet fabriqué avec des cordes renforcées en acier recouvert de fibres de polypropylène Ø16mm,
avec 7 panneaux ronds en bragpo au-dessus des cordes et 2 rampes latérales au pont en tube Ø50mm en acier inoxydable;
- 1 pont Balança (HCL - 0,58m) en treillis fabriqué avec des cordes renforcées en acier recouvert de fibres de polypropylène Ø16mm, 
avec 9 lattes de bois de pin 800x90mm et des rampes en acier inoxydable Ø50mm;
- 1 pont Pneu (HCL - 0,58m) avec 4 pneu, une corde fabriquées avec des cordes renforcées en acier recouvert de fibres de
polypropylène Ø16mm et rampe en tube Ø50mm en acier inoxydable;
- 1 pont Simetría (HCL - 0,58m), avec 2 rampes à passage étroit fabriquées dans des cordes renforcées en acier recouvert de fibres
de polypropylène Ø16mm;
- 1 pont Fio (HCL - 0,58m), avec 2 rampes à passage étroit fabriquées dans des cordes renforcées en acier recouvert de fibres de
polypropylène Ø16mm,

Ferrures en acier électrozingué. Fixation au sol type Y (bétonné).

Mesures générales (LxLxH): 12294x7962x3536mm
Zone de sécurité: 95m2 | Zone libre: 15292m10973mm
Tranche d´âge: 6-99 ans
Nombre d’utilisateurs: 17
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BOIS DE PIN TRAITÉS
Bois de pin européen avec double traitement sous vide et sous pression, en autoclave. Il s’agit d’un procédé de traitement 
technologique qui intègre la mécanique, la chimie et permet une imprégnation totale du poteau avec une solution chimique 
qui est aussi insecticide et fongicide, donnant au bois une protection contre la pourriture, et d’autres agents biologiques de 
détérioration (champignons et insectes), qui endommagent la structure moléculaire du bois. Avant d’être soumis à un 
traitement en autoclave, le bois subit une période de séchage naturel d’environ 3 mois, jusqu’à ce qu’il ait une teneur en 
humidité suffisante. Le bois est ensuite travaillé et soumis à un vernis final avec une peinture à l’eau qui lui donne un 
toucher plus agréable et crée une barrière de protection supplémentaire contre les champignons, les moisissures et les 
rayons UV. 
Garantie: 10 ans

FILETS ET COMPOSANTS DE FIXATION
Cordes Ø16/18mm renforcées en acier galvanisé à chaud recouvert de fibres de polypropylène avec traitement thermique 
à induction pour renforcer le lien entre la corde et l’acier, augmentant de manière significative sa résistance. Accessoires 
de fixation en plastique Bragpo HDPE avec protection U.V., éléments de fixation en acier galvanisé à chaud.
Garantie : 5 ans

PNEU
Fabriqué à partir d’un mélange de différents types de caoutchouc, de nylon, de ceintures en acier tressé et de toiles, 
conformément au règlement nº 30 de U.N.E.C.E.  and CE1222_2019.

SISTÈME DE FIXATION
Type Y - Système de fixation composé d'une base métallique encastrée ou d'une poutre appliquée directement au sol et 
bétonnée.
La base métallique encastrée est fabriquée en tôle d'acier carbone, avec un traitement anticorrosion par galvanisation par 
immersion à chaud d’une épaisseur comprise entre 120 et 140µm selon la norme EN ISO 1461, qui permet sa pose sans 
que la poutre rentre en contact direct avec le sol. Sa fixation à la poutre est réalisée par un système de serrage rapide 
augmentant sa longévité et facilitant son remplacement, qui sera rapide en cas de besoin.
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FONCTIONS LUDIQUES

NORMES

EFFETS BÉNÉFIQUES DE L’EXERCICE
Pratiquer l’exercice permet de nourrir l’esprit d’équipe et de résilience, ainsi que de développer les effets bénéfiques 
suivants:
PHYSIQUES: elle limite les risques d’obésité, d’ostéoporose, d’hypertension et de maladies cardiaques. Réduit le risque 
de développer des douleurs lombaires, la tension musculaire et soulage la douleur chronique. Aide à la croissance et le 
maintien des os, des muscles et des articulations sains. L’usure et le renforcement de votre corps avec des exercices 
renforce le système immunitaire.
MENTAUX: la relaxation permet la libération d’endorphines neurotransmetteurs, qui fournissent le bien-être psychologique. 
L’exercice régulier évite l’apparition de symptômes de stress, réduit l’anxiété et la dépression. Stimule l’estime de soi et 
améliore considérablement les conditions de sommeil. Aide le cerveau à récupérer l’énergie nécessaire pour travailler 
correctement, aidant à développer une bonne mémoire et des pensées plus claires.

AMUSEMENT
En s’amusant, les enfants développent plusieurs capacités telles que des habilités physiques, émotionnelles, sociales et 
motrices.

SOCIALES
L’importance de jouer se note dans l’interaction sociale que nécessitent ces activités, réveillant en eux le sens de la 
convivialité et de la solidarité. En jouant, les enfants apprennent à partager, respecter, et écouter autrui. De cette manière, 
ils débutent leur apprentissage en vie de société.

SAUTER
Les exercices nécessitant faire appel aux sauts sont excelent pour la santé de l’enfant. Cette action stimule la resistance 
masse et la masse musculaire.

ÉQUILIBRE
Dominer sa motricité est la base pour accroître la croissance de l’enfant, c'est pour cela qu'il est important que les jeunes 
entraînent leur équilibre.

SE REPOSER
Le repos est essentiel afin que le cerveau des enfants se relaxe. Cela leur permettra de se requinquer afin qu'ils puissent 
jouer et apprendre de nouvelles activités.

DÉVELOPPEMENT COGNITIF
Un aspect importante lors de la diversion des enfants, c'est le développement de leurs sens, imagination et attention. De 
nouveaux jeux sont essentiels pour stimuler leurs capacités à penser, comprendre et agir.

EN 16630
Modules fixes d'entraînement physique de plein air
Exigences de sécurité et méthodes d'essai
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Les informations contenues dans ce document sont confidentielles et le destinataire ne peut pas les reproduire ni permettre à des tiers de les obtenir, de les utiliser ou de les divulguer sans l'autorisation 
préalable et expresse de BRICANTEL.
Tous les droits de propriété intellectuelle sur les dessins et modèles présentés sont propriété exclusive de BRICANTEL, et la pratique d’un acte d'exploitation de ceux-ci sans le consentement de cette dernière, 
selon les termes du code de la propriété industrielle et du code du droit d'auteur et des droits voisins. La violation de l'obligation de confidentialité et / ou des droits de propriété intellectuelle de BRICANTEL 
peut engager à la responsabilité civile et pénale.
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